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KUP ULJANIK  by Tomislav Jurkić 
"The show must go on", kaže Fredy Mercury u svojoj 
poznatoj pjesmi. Isto vrijedi i za Kup Uljanika, pa 
smo i ove godine bili "primorani" organizirati ga od 13. 
do 15. listopada. Ako još niste bili na Kupu, vrijeme je 
da dođete jer je ove godine natjecanje okupilo 32 
ekipe iz cijele Hrvatske. Natjecanje je, kažu, ove 
godine bilo napornije nego inače. Istina, ekipe su se 
malo gubile po trasi, neki umjesto na cilj otišli 
"pogledati" utakmicu na gradski stadion, no na kraju 
su svi živi i zdravi završili takmičenje. Vjerojatno je 
ipak najgroznije ustajanje u 5 sati ujutro i "noćna" 
orijentacija brodom i autobusom do starta. Kiša je 
stalno prijetila, no ipak nam se smilovala. Na kraju, 
velike kante opet odlaze u Split (OIP "Brodosplit" u 
"teškoj" i SK "Split" u kategoriji "petoboj"), ona malo 
manja u Labin (OI "Labin" u "lakoj" kategoriji). Za 
atmosferu koja je kao i uvijek bila paklena su se 
naravno pobrinuli sami sudionici , a zbog koje i većina 
ovdje redovno dolazi. Organizator se svojski trudio 
da nikome dlaka s glave ne fali. Svi oni koji nisu ove 
godine došli, mogu već sljedeće provjeriti zašto taj 
mali otok s izviđačkim centrom u zelenoj šumi i svojim 
specifičnim natjecanjem (obećajemo da ćete se 
voziti brodom) toliko privlači izviđače. 
 

SRETAN ROĐENDAN!!! 
Splitski izviđači ove godine obilježavaju 80-
godišnjicu osnutka i 50- godišnjicu obnove izviđačke 
organizacije u Splitu. Te obljetnice će se proslaviti 
kako i  priliči: svečanom akademijom i  svečanom 
večerom (čitajte:tulum!) u petak 10.11. i pokaznim 
logorom i igrama za poletarce u subotu   11. 11. Pa, 
nađete li se u blizini tih dana, naravno da ste pozvani 
da se priključite! 

MODO DIVERSO... 
...je splitski mješoviti komorni zbor koji djeluje pod 

pokroviteljstvom Odreda izviđača pomoraca “Spinut” 
iz Splita. Mladi su, uspješni, u bliskoj budućnosti i 
vrlo uspješni...  Brojni nastupi...Slovenija, Lastovo, 
Dubrovnik...Naravno i gore spomenuta svečana 
akademija...božićni koncerti...I opet poziv:AKO STE 
U BLIZINI, PRIKLJUČITE SE!  
 

UPOZNAJ SVOJ GRAD 2000 - Lenuzzijevom 
potkovom 

Akcija Upoznaj svoj grad (USG) dugogodišnja 
je jesenska akcija Saveza izviđača Zagreba.Natječu 
se ekipe poletaraca i ml. izviđača koje broje od 7 -12 
članova. Zborno mjesto svih učesnika je u subotu 
18.11. u parku ispred Državnog hidrometeorološkog 
zavoda na Strossmayerovom šetalištu na Gornjem 
gradu u 9:00. Zatvaranje akcije je u 16:00. Taksa za 
sve učesnike akcije iznosi 15 kn. Za jedinice koje 
dolaze izvan Zagreba moguć je smještaj s noćenjem u 
prostorijama OŠ A. Harambašića. Cijena noćenja je 5 
kn. Prijaviti se možete telefonski, pismenim putem ili 
e-mailom Dariji.         darija.priscan@zg.hinet.hr 

 
43.JAMBOREE ON THE AIR 

PUNTIJARKA 21.– 22.10.2000. 
Uz pomoć Tornadovaca, taj vikend je na Puntijarki  
bilo živo.Hrpa (77) izviđača je uspjela pomoću radio 
stanice razgovarati sa drugom hrpom izviđača  iz 
čitavog svijeta. Kažu da je bilo supač! 

JAMBOREE ON THE INTERNET 
Iz prve ruke saznajemo da se taj isti vikend na 
JOTI-u super provelo oko 400 hrvatskih izviđača.  
 

JSI KUTINA 2000. 
Eto, i ove godine je O.I.”Betlehem” organizirao 
Jesenske susrete mlađih izviđača. Skupilo se 
stotinjak izviđača koji su se u vrlo ugodnoj atmosferi 
u domu na Husainu družili dva dana. Svi skupa pomogli 
smo obilježiti 40 godina rada izviđača u Kutini. Nove 
ljubavi su se naravno rodile, neke stare obnovile, a 
malo smo se i “tukli” na stazi. U konkurenciji (12 
ekipa) prva je bila Rijeka (O.I. “3.Maj”), a izvan 
konkurencije (5 ekipa) Smogovci (O.I. “Divlje 
mačke”). Hvala domaćinu na svemu  (gostoljubivosti 
itd...) i... Vidimo se dogodine! 
 
SVIM IZVIĐAČIMA MUŠKOG RODA ČESTITAMO 
3.11.—DAN MUŠKARACA, A SVIM MLADIMA 
ČESTITAMO 10.11.-DAN MLADIH! 
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